

1076.

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezési száma: 8147	2010 JUN 21
Eljuttatás helye: 06.21.	
Iktatási szám: T-29/50/2010	
Ügyintéző:	

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
Oktatási és Kulturális Bizottsága
állásfoglalása
(tervezet)

A Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2010. június 14-i tanévzáró ünnepségén dr. Palovics Lajos, Biatorbágy város polgármestere köszöntő beszédet mondott. A szónoklat részeként a tervezett új oktatási és sportkomplexum kérdéskörét is érintette, és annak kapcsán a jelenlévőket nyíltan saját helyi választási csoportosulásának szavazatokkal való támogatására kérte a közelgő önkormányzati választásokon. Ezzel a gyermekek tanulmányi előmenetelére, a bizonyítványosztásra és az ünnepi műsorra érkezett szülők, vendégek, valamint a rendezvényen részt vevő pedagógusok körében széles körű felháborodást váltva ki.

A Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtár által, 2010. május 29-én, a Gyermeknapra szervezett városi rendezvényen, az „Örülünk, hogy megszületél” emléklakett átadása alkalmából ugyanilyen tartalmú köszöntő beszédet tartott Koósné Lévai Ildikó képviselő asszony. Ezzel a biatorbágyi újszülött gyermekek köszöntésére és a gyermeknapra városi rendezvény eseményeire kíváncsian összegyűlt közönség körében ugyancsak széles körű megrökönyödést váltott ki.

Az Oktatási és Kulturális Bizottság értetlenül fogadja, miként ragadtathatják el magukat ily mértékben magukat felelősen politizálóknak tartó helyi közszereplők, közpénzekből rendezett városi közösségi eseményeken.

Az egyre közelebb 2010. őszi önkormányzati választások okán, és a már megtörtént sajnálatos esetek kapcsán az alábbi állásfoglalást és felhívást tesszük közzé:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottság arra kéri az érintetteket - így különösen a képviselő- és/vagy polgármesterjelölteket állító politikai csoportokat és szervezeteket, a választásra készülő egyénileg induló jelölteket, a jelöltek bármelyike mellett kampánytevékenységre vállalkozó szervezeteket vagy magánszemélyeket -, hogy a közpénzekből a város egyes közösségei vagy teljes közössége számára szervezett és megtartott eseményeken, a kampány jellegű közszereplésektől - különös tekintettel az oktatási és nevelési közintézményekben zajló, és a gyermekek részvételével és/vagy gyermekek számára szervezett rendezvényekre - a város nyugalma érdekében és a becsületes választási küzdelemre ügyelve a továbbiakban tartózkodjanak.

Biatorbágy, 2010. június 23.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
Oktatási és Kulturális Bizottsága nevében:


Varga László
a bizottság elnöke